
Применение насилия в отношении сотрудника места лишения свободы

Следственными органами Следственного комитета по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело в отношении трех осужденных, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.321 УК РФ (дезорганизация деятельности учреждений, обеспечивающих изоляцию от общества).

Следствием установлено, что 23 июля 2010 года около 12 часов трое осужденных, находясь на территории исправительной колонии строгого режима в городе Краснокаменске, нанесли множественные удары деревянными палками по различным частям тела начальнику отряда отдела по воспитательной работе с осужденными ФБУ ИК-10 УФСИН России по Забайкальскому краю, причинив ему телесные повреждения в виде кровоподтеков и ссадин.

В настоящее время проводятся следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

15 Октября 2010

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/758833>